

отъ мертвы те, и защо тоа Исусъ когото ви азъ проповѣдавамъ, есть Христосъ.

4 И нѣкои отъ нихъ повѣрваха, и прилѣпихасе при Павла и при Сіла, и многое множество отъ богопочитателны те Еллины, и отъ благородны те жены не мало.

5 Я онѣа Исдеи които не повѣрваха завидѣха, и собраха нѣколко злы челоуѣцы отъ сокацы те, и направиха народъ (отъ нихъ), и правѣха вѣнтъ по градътъ: и като нападнѣха на Иассоновѣатъ домъ, трасѣха Павла и Сіла да ги изведатъ къ народатъ.

6 И понеже ги не найдоха, влачѣха Иассона и нѣкои отъ братѣа та камто градоначалници те, и выкаха: защото онѣа што возвѣсниха сичка та вселеннаа, они дойдоха и тѣка.

7 Които прѣа Иассонъ: и они сички те праватъ противнѣ на Кесареви те повелѣнѣа, понеже говорятъ че е дрѣгъ царь, Исусъ.

8 И (така) смѣстиха народатъ и градоначалници те, които сѣдѣшаха тѣа (дѣмъ).

9 Но като зѣха оудостовѣреніе отъ Иассона и отъ дрѣги те, отвѣстиха ги.

10 Я братѣа та тоа часъ презъ ноцъ та испратиха Павла и Сіла въ Беріа: които като стигнаха (тамъ), отидоха въ соборище то Исдейско.

11 И тѣа (Беране те) вѣха

по благородни отъ онѣа Исдеи които живеаха въ Голвнхъ: защото прѣаха слово то со сичко то оусердіе, и испытоваха секи день писанѣа та да ли са така тѣа (работы).

12 Мнозина прочее повѣрваха отъ нихъ, и отъ Еллини те жены почтенны те, и отъ мѣжѣ то не мало.

13 Но като развѣмѣха Голвнски те Еврее защо и въ Беріа се проповѣда слово Божіе отъ Павла, дойдоха и тамъ, и вдигаха и возвѣсноваха народатъ.

14 Тогава братѣа та незадѣавнѣ испратиха Павла да иде къ морска та страна: а Тимомѣи и Сіла встанаха тамъ.

15 И онѣа што препровождѣха Павла (да го вардатъ по пѣтъатъ), завѣдоха го дори до Янина: и като зѣха заповѣдъ отъ негѣ за Сіла, и за Тимомѣа, да дойдатъ по скоро кодъ него, вѣрнахасе назадъ.

16 И като ги чалаше Павла во Янина, ускорѣваше мѣ се дѣша та въ него, като гледаше че е пѣленъ градо съ идѣли.

17 Приказваше прочее въ соборище то съ Исдеи те и съ богопочитателни те, и на пазаратъ ката день съ онѣа които се сѣдѣваха.

18 Я нѣкои отъ епѣксовѣи те и стончески те філософи приказваха съ него: и нѣкои отъ нихъ говорѣха: що ѣ ли да говори тоа празднословѣцъ; а дрѣ-